

ДИАЛОГ

№192 (20327)

16+

18 декабря 2020 года, пятница

Время зажигать звёзды!



ТАКОЙ ШАНС!

Среди звёзд оказалось немало постоянных участников. Ребята из года в год выступают на фестивале, повышая своё мастерство и удивляя новыми успехами.



Например, студентка КТИ Александра АВРАМЕНКО.

- Обожаю этот конкурс и выступаю в нём всегда с большим удовольствием, - рассказывает Саша. - Кстати, чаще всего занимаю первое место в вокальной номинации. В последнее время выбираю для исполнения романтические и лирические композиции. Настроение такое, да к тому же спокойный и мелодичный темп мне больше подходит. С недавних пор сочиняю свои песни. Толчок к этому мне дало участие во всевозможных мероприятиях Центра «Планета молодых» и института. Я, как и любой талантливый человек, не только пою, но и хорошо читаю стихи и танцую. Мне нравится выражать свои эмоции и чувства посредством искусства. И замечательно, что нам предоставляют такую возможность, несмотря на условия пандемии.



Среди участников «Зажги звезду» в этом году оказалось немало начинающих исполнителей. Среди них – студент КТИ Виктор ГАВРИКОВ.

- Я пришёл читать рэп, - говорит Витя. -

Согласитесь, не самый популярный жанр для данного конкурса. Песня необычная и достаточно сложная. Прежде чем представить её аудитории, я долго и усердно готовился. Это композиция известного исполнителя, мастера своего дела - Эми-нема. Поэтому планка поднята высоко. Соответственно, читать буду на английском языке. Рэп в наше время - модное течение. Многие ребята хотят научиться речитативу. Мне увлечение этим музыкальным направлением передалось от мамы. Когда я был маленьким, она часто включала зарубежных исполнителей в этом стиле. Так сформировался музыкальный вкус. Сейчас есть желание подтянуть знание английского языка. Это пойдёт на пользу. Выступаю я достаточно часто: везде, где приглашают, но каждый раз волнуюсь перед выходом на сцену. Сочиняю сам. Но пока только на русском. Здорово, что в конкурсе «Зажги звезду» есть возможность выступить с любой песней.

При подведении итогов конкурса членами жюри учитывались: артистизм, уровень исполнительского мастерства, уникальность таланта, заразительность, искренность, кураж, оформление номера, спецэффекты, декорации, костюм, индивидуальность, умение себя преподнести, соответствие исполняемого репертуара возрасту участника.

Екатерина СПИРИДОНОВА

Для креативной молодёжи преград не существует. Даже сейчас, в условиях пандемии, когда мы вынуждены большую часть времени находиться дома, студенты и школьники занимаются творчеством: готовят и репетируют новые танцевальные и вокальные номера.

Ежегодный конкурс талантов «Зажги звезду», который традиционно в декабре проводит Центр «Планета молодых», для ребят, как глоток свежего воздуха. Это возможность наконец-то выступить на сцене и услышать аплодисменты, хоть и не многих, но всё же зрителей, и членов жюри.

ЕЩЁ МИНУТА И – СЛАВА!

В этом году «зажечь свою звезду» на камышинском небосклоне смогли исполнители от 14 до 35 лет. Для творческих коллективов, участвующих в конкурсе, особые условия. Они должны не менее чем на 2/3 состоять из участников в возрасте до 35 лет. Таким образом, фестиваль талантов расширяет

свои границы и позволяет заявить о себе со сцены даже тем, кто уже перешагнул порог молодёжного возраста. Нужно отметить, что к участию в конкурсе не допускались профессиональные коллективы и исполнители. Ведь «Зажги звезду» - это, по сути, дебют и шанс заявить о себе как об авторе и исполнителе.

Период пандемии диктует свои правила: никаких массовых мероприятий. Поэтому выступление талантов прошло с максимальным соблюдением санитарно-эпидемиологических мер: каждый участник представлял свой номер в определённое время. Но организаторы всё продумали, тем более опыт дистанционных концертов за минувший год накопился несущущий. Каждый номер отсняли и отправили членам жюри, а также разместили в Интернете. Так что, все выступающие уже попали в историю, пусть пока только на просторах всемирной сети.

Свои творческие номера участники представили в нескольких номинациях: сольный вокал, вокально-инструментальный ансамбль, рэп и хореография.

Приятно отметить, что к выступлению ребята относятся весьма ответственно. Каждый продумывает свой выход до мелочей: костюм, взгляд, движения. Всё это создает единый образ и формирует настроение номера.

По результатам конкурса места распределились следующим образом:

• ВОКАЛ

I место – Александра Авраменко (КТИ).

II место – Наталья Белошапкина (Мед. колледж).

III место разделили София Ярных (КТИ) и Елена Омельяненко (КТИ).

• РЭП

I место в номинации – Виктор Гавриков (КТИ).

• ХОРЕОГРАФИЯ

I место присудили коллективу «Поколение NEXT» (СШ №14).

• ВИА

I место – группа «Холод».